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šampionát
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Bez chyby nejela, risk se promítl na brance číslo 6, o kterou se lehce otřela. „Byl opravdu
zbytečný, protože jsem se té brány vůbec nemusela dotýkat, bylo to jen líznutí. Tak jsem si
řekla: Co se dá dělat, už jsme se jí dotkla, tak se teď pokusím čas získat zase někde jinde,“
vyprávěla Satková.

Už věděla, co kde dělat a co nedělat. Den předtím totiž dojela mezi kajakářkami osmá. „Hodně jsem
se bála kombinace 11-12, kde mě to na kajaku pustilo dolů. Ale tentokrát jsem si na tenhle průjezd
dávala bacha.“ Ve finále kanoistek měla navíc podporu své starší sestry Martiny, která dojela osmá.
„Marťa je neuvěřitelná v tom, jakou podporu mi dává, i když to pro ni musí být neuvěřitelně těžké,
když jí se to nepovede. Ale i tak je ta první, kdo mi přijde pogratulovat.“

Na prahu olympijských her v Paříži nakopl zlatý závod její sebevědomí. „Zároveň se snažím pořád
stát nohama na zemi. Olympijský závod bude úplně jiný, nikdy jsem nic takového nejela a vím, že
soupeřky ano. Tlak bude obrovský a nedá se srovnat s jiným závodem. V Paříži bude 12 tisíc diváků,“
líčila Satková. „Na druhou stranu mi to aspoň dodalo pocit, že mám na to bojovat s nejlepšími, a to
mě motivuje do dalšího tréninku. Jestli se olympiáda povede, nebo ne, to už je ve hvězdách.“

Do tréninku se teď opře ze všech sil. „Vynechávám svěťák v Krakově, budu se věnovat tréninku.
Potom mě čeká soustředění v Paříži a mistrovství světa do 23 let, které jsme se rozhodla jet i přesto,
že je před Paříží,“ prozradila. „Chci si užít svůj poslední rok v téhle věkové kategorii, protože jednou
by mě mohlo mrzet, že jsem tam nejela. Těším se na to, budu tam se svými týmovými parťačkami, na
které normálně nemám čas. No a pak až olympiáda!“

https://www.olympijskytym.cz/article/zlaty-nakopavak-pred-parizi-singlirka-satkova-stihne-pred-olym
piadou-posledni-sampionat-
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